

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ  
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  
«АУДИТОРСЬКА ФІРМА «АУДИТ  
КОНСАЛТ УКРАЇНА»

код ЄДРПОУ 35572900

вул. Голосіївська, 7, корп. 1А, оф. 614,  
м. Київ, 03039, Україна



Аудит Консалт Україна  
АУДИТОРСЬКА ФІРМА

LIMITED LIABILITY COMPANY  
«AUDIT COMPANY  
«AUDIT CONSULT UKRAINE»

State registration code 35572900

Golosiivska Str., 7, Block 1A, off. 614,  
Kyiv, 03039, Ukraine

tel/fax +38 (044) 251 47 43, 251 47 46; e-mail: auditconsultukraine@gmail.com; www.ac-ukr.com.ua  
Certificate of registration in the Register of audit activity №4081, 13 December 2007

№

1/29-05

29/05/19

## ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА

щодо фінансової звітності

Державного підприємства  
«Чайка»

за рік, що закінчився 31 грудня 2018 року.

м. Київ

«29» травня 2019р.

**Адресат:**

**Керівництво Державного підприємства «Чайка»**

**Державне управління справами**



ТОВ «АФ «АУДИТ.КОНСАЛТ УКРАЇНА», код ЄДРПОУ 35572900.

Свідоцтво про внесення до Реєстру аудиторських фірм та аудиторів: № 4081

## Вступний параграф

### Основні відомості про Підприємство:

Повна назва: Державне підприємство «Чайка».

Скорочена назва: ДП «Чайка».

Ідентифікаційний код ЄДРПОУ: 31245250.

Юридична адреса: 08330, Київська обл., Бориспільський р-н, с. Дударків, в.Гоголя, 62А.

Дата державної реєстрації: Витяг з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців. Дата та номер запису в Єдиному державному реєстрі юридичних та фізичних осіб –підприємців: 28.11.2000р., 22.09.2005р., №1 073 120 0000 005891. від 30.03.2017р.

### Розрахунковий рахунок:

- 2600650632 в ПАТ АБ «Укргазбанк» МФО 320478
- 260470350632 в ПАТ АБ «Укргазбанк» МФО 320478
- 260460250632 в ПАТ АБ «Укргазбанк» МФО 320478
- 26007000037404 в АТ «Укрексімбанк» МФО 322313
- 26008000037403 в АТ «Укрексімбанк» МФО 322313
- 26009052745579 в ПАТ «Приватбанк» МФО 300711
- 26001704219924 в АТ «Райффайзен банк Аваль» МФО 380805
- 26008704220024 в АТ «Райффайзен банк Аваль» МФО 380805
- 26049704220124 в АТ «Райффайзен банк Аваль» МФО 380805

### Основні види діяльності за КВЕД:

- 01.11 Вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур (основний);
- 01.41 Розведення великої рогатої худоби молочних порід;
- 01.46 Розведення свиней;
- 01.50 Змішане сільське господарство;
- 03.22 Прісноводне рибництво (аквакультура);
- 10.51 Перероблення молока, виробництво масла та сиру;
- 47.11 Роздрібна торгівля в неспеціалізованих магазинах переважно продуктами харчування, напоями та тютюновими виробами.

Підприємство є платником єдиного податку 4 групи для сільськогосподарських товаровиробників.

### Відповідальні особи:

Генеральний директор - Усатий Геннадій Юрійович.

Головний бухгалтер – Лавринець Віталія Вікторівна.

### Думка із застереженням

Ми провели аудит фінансової звітності Державного підприємства «Чайка» (далі за текстом – "Підприємство"). Повний пакет фінансових звітів Товариства складається з:

1. Балансу (Звіту про фінансовий стан) станом на 31.12.2018р,  
валюта якого складає 248 340 тис.грн.
2. Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід), за 2018р.  
з сукупним доходом 4457 тис.грн.
3. Звіту про рух грошових коштів (за прямим методом) за 2018р .
4. Звіту про власний капітал за 2018р.
5. Примітки до річної фінансової звітності за рік, що закінчився 31 грудня 2018 року.



На нашу думку, за винятком впливу питань, описаних в розділі "Основа для думки із застереженням" нашого звіту, фінансова звітність ДП «Чайка» за рік, що закінчився 31 грудня 2018р. складена в усіх суттєвих аспектах відповідно до Національних Положень (стандартів) бухгалтерського обліку і відображає дійсний фінансовий стан ДП «Чайка», його фінансові результати, рух грошових коштів та рух власного капіталу за рік, що закінчився на зазначену дату.

### **Основа для думки із застереження.**

Вважаємо, що проведена аудиторська перевірка забезпечує достатні та відповідні докази для висловлення думки аудиторів. Зібрана під час перевірки інформація забезпечує розумну основу для формування незалежної думки аудитора щодо відповідності даних фінансових звітів їх концептуальній основі по окремих класах операцій, відсутності викривлень та достовірності фінансової звітності і викладення своєї думки в аудиторському висновку. Концептуальна основа фінансової звітності, використана для підготовки фінансових звітів, визначається "Концептуальною основою фінансової звітності", виданою РМСБО, розміщеною на сайті Міністерства Фінансів України. Облікова політика Підприємства, яка відображає принципи та методи бухгалтерського обліку та звітності, за якими складається фінансова звітність, відповідає вимогам Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку. Проводки в облікових записях здійснювалися, записувалися, оброблялися та наводилися у звітності в електронній формі. Ми вважаємо, що проведена аудиторська перевірка забезпечує, обґрунтовану підставу для висловлення думки аудиторів. Ті невідповідності і відхилення, які вказані в цьому параграфі не є суттєвими і в цілому не спотворюють фінансовий стан Підприємства.

Аудитори не мали змоги спостерігати за проведенням інвентаризації, яка проводилась на ДП «Чайка» перед складанням фінансової звітності за 2018 рік, оскільки ця дата передувала даті, призначеній для проведення аудиту, тому ми не маємо можливості висловити свою думку стосовно процедури її проведення та результатів. Однак, на підприємстві цю процедуру виконувала інвентаризаційна комісія, якій ми висловлюємо довіру, згідно вимог МСА.

Аудитор не згодний з управлінським персоналом стосовно прийнятності розкриття, а саме: у Фінансовій звітності відсутні розкриття, необхідні для забезпечення достовірного подання, оскільки Фінансова звітність не містить даних про результати переоцінки (визначення справедливої вартості) основних засобів на початок звітного періоду (01.01.2018р.) та на звітну дату (31.12.2018р.). У Фінансовій звітності на зазначені звітні дати необоротні активи відображені за історичною вартістю за вирахуванням накопиченого зносу. Аудитори не отримали достатньої впевненості щодо оцінки основних засобів через незалучення Підприємством незалежного оцінювача, інші аудиторські процедури не були ефективними.

На Підприємстві підтвердження дебіторської заборгованості проведено не в повному обсязі. Аудитор не мав змоги отримати достатні і належні аудиторські докази щодо дебіторської та кредиторської заборгованості, оскільки під час проведення аудиту ми не отримали від окремих контрагентів підтвердження сум дебіторської заборгованості та кредиторської заборгованості.

За оцінкою аудиторів, вищезазначені зауваження мають обмежений вплив на фінансові звіти (в межах суттєвості) і не перекручують загальну річну фінансову звітність ДП «Чайка» та стан справ в цілому.

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі "Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності" нашого звіту. Ми є незалежними від компанії згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, застосованими в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов'язки з етики відповідно до цих вимог та кодексу



РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки із застереженням.

### ***Безперервність діяльності***

Фінансові звіти було підготовлено на основі припущення про безперервність функціонування. При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Використання цього припущення як основи для обліку є прийнятним, якщо управлінський персонал не планує ліквідувати Підприємство або припинити діяльність, або не має окрім цього іншої реальної альтернативи.

Під час виконання нами аудиту фінансових звітів ми дійшли висновку, що використання управлінським персоналом припущення про безперервність функціонування як основи для обліку під час підготовки фінансових звітів Підприємства є доречним. Управлінський персонал не ідентифікував суттєвої невизначеності, яка могла б поставити під значний сумнів здатність суб'єкта господарювання безперервно продовжувати діяльність та, відповідно, таку невизначеність не розкрито в фінансовій звітності Підприємства. При проведенні аудиту фінансової звітності ми також не ідентифікували такої суттєвої невизначеності. Тим не менш, ні управлінський персонал, ні аудитор не можуть дати гарантію щодо можливості Підприємства безперервно продовжувати діяльність так як майбутні події або умови можуть примусити Підприємство припинити свою діяльність на безперервній основі; нами зроблена оцінка загального подання, структури та змісту фінансової звітності, а також того, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного відображення.

Аудитор не може передбачати майбутні події або умови, які можуть обумовити припинення підприємством його безперервної діяльності. Відповідно, відсутність в аудиторському звіті будь-яких згадок про фактори невизначеності, що стосуються безперервності діяльності, не може розглядатися як гарантія здатності суб'єкта продовжувати свою діяльність безперервно.

### ***Ключові питання аудиту***

Ключові питання аудиту – це питання, що, на наше професійне судження, були значущими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання розглядались у контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та враховувались при формуванні думки щодо неї, при цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо цих питань.

Ми визначили, що немає ключових питань аудиту, інформацію щодо яких слід надати в нашому звіті додатково.

### ***Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженнями, за фінансову звітність***

Управлінський персонал Підприємства несе відповідальність за подання цієї фінансової звітності відповідно до Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку та такий внутрішній контроль, який управлінський персонал визначає необхідним для забезпечення складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень унаслідок шахрайства або помилки.

Відповідальність управлінського персоналу охоплює: розробку, впровадження та використання внутрішнього контролю стосовно підготовки та достовірного представлення фінансових звітів, які не містять суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки; вибір та застосування відповідних принципів бухгалтерського обліку, облікової політики, а також облікових оцінок, які відповідають обставинам.

Підготовка фінансової звітності вимагає від керівництва розрахунків та припущень, що впливають на суми активів та зобов'язань, відображених у фінансовій звітності, а



також на суми доходів та витрат, що відображаються у фінансових звітах протягом звітного періоду.

Відповідальність за правильність підготовки вказаної фінансової звітності та вступне сальдо по балансу несуть посадові особи Підприємства. Управлінський персонал відповідає за твердження, що інформація щодо стосунків пов'язаних сторін належно відображені в обліку, що всі виконані операції відображені в облікових записках, що не виправлені викривлення є несуттєвими як окремо, так і для фінансової звітності в цілому. Управлінський персонал несе відповідальність за твердження:

- що аудиторам надано доступ до всієї інформації, яка є доречною, всі облікові реєстри та підтверджувальні документи, всі протоколи зборів та ін.;
- що не має жодних планів або намірів, що можуть суттєво змінити балансову вартість або класифікацію активів і зобов'язань, відображених у фінансових звітах;
- що Підприємство має право власності на всі свої активи, а інформація про обмеження права власності надана до перевірки;
- що в обліку відображено усі зобов'язання та розкрито всі гарантії, надані третім сторонам;
- що не існує подій, що відбулися після закінчення періоду та які потребують додаткового коригування або розкриття у фінансових звітах або у Примітках до них;
- що розкрили всю інформацію про відсутність випадків фактично вчиненого або підозрюваного шахрайства.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовано, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати компанію чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому. Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування компанії.

### ***Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності***

Відповідальністю аудитора за аудит фінансової звітності є висловлення думки щодо цієї фінансової звітності на основі результатів аудиту, який було проведено відповідно до Міжнародних стандартів аудиту. Ці стандарти вимагають від аудитора дотримання відповідних етичних вимог, а також планування і виконання аудиту для отримання достатньої впевненості, що фінансова звітність не містить суттєвих викривлень.

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських доказів щодо сум та їх розкриття у фінансовій звітності. Вибір процедур залежав від судження аудитора та включав оцінку ризиків суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилки.

Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглянув заходи внутрішнього контролю, що стосуються складання та достовірного подання суб'єктом господарювання фінансової звітності з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю суб'єкта господарювання. Аудит включав також оцінку відповідності використання облікової політики, прийнятності облікових оцінок, зроблених управлінським персоналом, та загального подання фінансової звітності.

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано



очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту.

Крім того, ми:

- ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик не виявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;

- отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю;

- оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;

- доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів можливість компанії продовжити безперервну діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити компанію припинити свою діяльність на безперервній основі;

- оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного відображення.

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це застосовано, щодо відповідних застережних заходів.

З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими повноваженнями, ми визначили ті, що мали найбільше значення під час аудиту фінансової звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту. Ми описуємо ці питання в своєму звіті аудитора крім випадків, якщо законодавчим чи регуляторним актом заборонено публічне розкриття такого питання, або якщо за край виняткових обставин ми визначаємо, що таке питання не слід висвітлювати в нашому звіті, оскільки негативні наслідки такого висвітлення можуть очікувано переважати його корисність для інтересів громадськості.

Під час аудиту було зібрано та систематизовано належні аудиторські докази для висловлення нашої думки.



## II. Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних актів

### **Висловлення думки щодо активів та зобов'язань Підприємства**

Фінансова звітність підприємства за 2018 рік складена по формах, встановлених Національним положенням (стандартом) бухгалтерського обліку 1 „Загальні вимоги до фінансової звітності“ затвердженими наказом Міністерства фінансів України від 07.02.2013 року № 73 і зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 28 лютого 2013 року за № 336/22868 із змінами і доповненнями.

Бухгалтерський облік ведеться підприємством згідно до вимог Закону України „Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні” від 16.07.1999 року № 996-XIV, затверджених Положень (стандартів) бухгалтерського обліку та інших нормативних документів з питань організації бухгалтерського обліку

Господарські операції здійснюються на основі первинних документів, на основі яких складають зведені облікові документи. Інформація, що міститься у прийнятих до обліку первинних документах, систематизується на рахунках бухгалтерського обліку в реєстрах синтетичного та аналітичного обліку. Облік ведеться в журнально - ордерній формі з застосуванням бухгалтерської програми «1 С: 8.2 Підприємство».

Організація обліку затверджена Наказом №7 Про затвердження «Положення про облікову політику Державного підприємства «Чайка» від 03.01.2017р.

### **Важливі облікові оцінки та судження**

Підготовка фінансової звітності підприємства вимагає від її керівництва на кожну звітну дату винесення суджень, визначення оціночних значень і припущень, які впливають та зазначають у звітності суми виручки, витрат, активів і зобов'язань, а також на розкриття інформації про умовні зобов'язання. Проте невизначеність у відношенні цих припущень і оціночних значень може призвести до результатів, які можуть вимагати в майбутньому істотних коригувань до балансової вартості активу або зобов'язання, стосовно яких приймаються подібні припущення та оцінки.

У процесі застосування облікової політики підприємства керівництво використовувало наступні судження, оцінки і допущення, що надають найбільш істотний вплив на суми, визнані у фінансовому звіті про сукупний дохід.

### **Судові справи**

Керівництво підприємства висуває суттєві припущення при оцінці та відображенні запасів і ризику схильності впливу умовних зобов'язань, пов'язаних з поточними судовим розглядом і іншими неврегульованими позовами, а також іншими умовними зобов'язаннями. При оцінці ймовірності задоволеного позову проти підприємства або виникненні матеріальних зобов'язань, а також при визначенні вірогідних сум остаточних розрахунків або зобов'язань необхідні судження керівництва. Через невизначеність, властиву процесу оцінки, фактичні витрати можуть відрізнятись від первісних розрахунків. Такі попередні оцінки можуть змінюватись по мірі надходження нової інформації, отриманої від внутрішніх фахівців підприємства, якщо такі є, або від третіх сторін, таких, як адвокати. Перегляд таких оцінок може мати значний вплив на майбутні результати операційної діяльності. У 2018 році відбувалися впровадження та розгляди судових справ.

### **Процедури та ефективність внутрішнього контролю**

Процедури внутрішнього контролю в підприємстві провадяться для того, щоб бути впевненими в законності здійснюваних господарських операцій, в тому, що інформація по них

зарєєстрована повністю і точно, що всі помилки в процесі ведення справ та реєстрації даних по них виявляються з максимальною швидкістю (незалежно від того, чи відбулася помилка при обробці даних по незаконним господарським операціям, полягає вона в неможливості провести обробку даних по законних операціях), що цілісність зарєєстрованих даних з ведення фінансової діяльності забезпечена комп'ютерними файлами і що доступ до активів і пов'язаних з ними документів обмежений. Це означає, що процедури внутрішнього контролю дають впевненість у тому, що цілі контролю, які полягають у забезпеченні повноти, точності, законності операцій, в захисті файлів і активів, були досягнуті і що системою бухгалтерського обліку підприємства видається надійна та перевірена фінансова інформація.

Ефективність внутрішнього контролю підприємства передбачає відповідний розподіл обов'язків між тими, хто здійснює процедури бухгалтерського обліку і контролю, і тими, хто працює з активами. Розподіл обов'язків має відношення до всіх трьох елементів системи внутрішнього контролю (контрольна середовище, система бухгалтерського обліку, процедури і методи контролю), воно особливо важливо для функціонування третього елемента - процедур контролю. Розподіл обов'язків також передбачає видачу різним особам дозволу на ведення будь-якого певного класу господарських операцій, виконання процедур контролю в процесі обробки даних, здійснення контролю за виконанням таких процедур, складання відповідних бухгалтерських документів і роботу з активами. Така організація дозволяє підприємству зменшити ймовірність виникнення помилок, обмежити можливість зловживань з активами, виключити інші види навмисного викривлення інформації та запобігання шахрайства у фінансових документах.

### 1. Розкриття інформації за видами активів

#### Розкриття інформації щодо обліку основних засобів, інших необоротних матеріальних активів та їх зносу.

Облік основних засобів у підприємстві ведеться за первісною вартістю із дотриманням принципів обачності, переваги сутності над формою, згідно Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 7 „Основні засоби”, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 27 квітня 2000 року № 92 та зарєєстрованого в Міністерстві юстиції України 18 травня 2000 року за № 288/4509 із змінами і доповненнями, внесеними наказами Міністерства фінансів України.

Дані щодо вартості основних засобів Підприємства,

грн.

Рахунок		Сальдо на 01.01.2018	Сальдо на 31.12.2018
10	Основні засоби	191 922 518,46	200 659 026,85
103	Будинки та споруди	118 598 472,91	125 693 170,54
104	Машини та обладнання	59 638 275,81	60 512 158,29
105	Транспортні засоби	8 187 176,75	7 499 932,09
106	Інструменти, прилади та інвентар	559 276,05	811 591,42
109	Інші основні засоби	4 939 316,94	6 142 174,51
11	Інші необоротні матеріальні активи	464 698,40	539 937,49
<b>всього</b>		<b>192 387 216,86</b>	<b>201 198 964,34</b>

Первісна вартість основних засобів підприємства станом на 31.12.2017 року склала 192387 тис.грн., в тому числі: Первісна вартість будинків і споруд - 118599 тис.грн., машин і обладнання - 59638 тис.грн., транспортних засобів - 8187 тис.грн., інструментів, (приладів), інвентаря - 559 тис.грн., інших основних засобів - 4939 тис. грн. та інші необоротні матеріальні активи 465 тис.грн.

Збільшення первісної вартості основних засобів за 2018 рік становить 14843 тис.грн, в т.ч. за рахунок: введення в експлуатацію виробничих основних засобів на суму 3916 тис грн., дооцінки



картоплексовища на вартість безоплатно отриманого ремонту від ДПАТ «Укрбуд» на суму 8329 тис. грн., безоплатного отримання квартири на суму 149 тис.грн та інше.

Первісна вартість основних засобів підприємства станом на 31.12.2018 року склала 201199 тис.грн., в т.ч.: первісна вартість будинків і споруд 125693 тис.грн., машин і обладнання – 60512 тис.грн., транспортних засобів – 7500 тис.грн., інструментів, (приладів), інвентаря – 812 тис.грн., інших основних засобів – 6142 тис. грн. та та інші необоротні матеріальні активи 540тис.грн.

Залишкова вартість основних засобів за звітний період становить 112871 тис. грн. Сума зносу основних засобів 88328 тис. грн.

Станом на 31.12.2018р. основні засоби у Державного підприємства достовірно відображено в рядках 1010 - 1012 ф. № 1 «Баланс(Звіт про фінансовий стан)».

На думку аудитора, склад основних засобів, достовірність і повнота їх оцінки, а також ступінь розкриття інформації в цілому відповідає вимогам П(С)БО №7.

#### Розкриття інформації щодо обліку матеріальних активів

У результаті проведеної перевірки аудиторами встановлено, що станом на 31 грудня 2018 року на балансі Державного підприємства обліковуються нематеріальні активи, що відповідають даним первинних документів та облікових регістрів.

На думку аудиторів, облік нематеріальних активів у всіх суттєвих аспектах відповідає вимогам Положення (Стандарту) бухгалтерського обліку 8 «Нематеріальні активи», затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 18.10.1999 р. № 242 (зі змінами і доповненнями) та Наказу №7 від 03.01.2017 року Про затвердження «Положення про облікову політику Державного підприємства «Чайка». Нарахування амортизації нематеріальних активів проводилось прямолінійним методом, протягом терміну їх корисного використання

показник	Код рядка	01.01.2018	31.12.2018
нематеріальних активів (залишкова вартість)	1000	31 768	31 740
Первісна вартість	1001	31 838	31 838
накопичена амортизація	1002	70	98

Станом на 31.12.2018р. нематеріальні активи у Державного підприємства достовірно відображено в рядках 1000 - 1002 ф. № 1 «Баланс(Звіт про фінансовий стан)»

#### Розкриття інформації щодо обліку капітальних інвестицій

За даними фінансової звітності Державного підприємства станом на 31 грудня 2018 року на балансі обліковуються незавершені капітальні інвестиції-7112тис. грн., в т.ч.: недобудовані у філії «Дударків» амбулаторія – 251,9 тис. грн., санпропускник молочно -товарної ферми – 97,0 тис. грн., проект комплексу очистки, сушки зерна –376 тис. грн.; недобудований житловий фонд – 5707,7 тис. грн., проект молочно-товарної ферми – 679,4 тис. грн.

Показник	Код рядка	01.01.2018	31.12.2018
Незавершені капітальні інвестиції	1005	7819	7112

Станом на 31.12.2018р. незавершені капітальні інвестиції Державного підприємства достовірно відображено в рядку 1005 ф. № 1 «Баланс(Звіт про фінансовий стан)».

#### Розкриття інформації щодо обліку довгострокових біологічних активів

Відповідно П(С)БО 30 до довгострокових біологічних активів належать біологічні активи, здатні давати сільськогосподарську продукцію та/або додаткові біологічні активи або в інший

спосіб приносити економічні вигоди протягом періоду, що перевищує 12 місяців (або операційний цикл, якщо він більше 12 місяців), та біологічні активи, що створюються протягом періоду, більшого ніж один рік, за винятком тварин на вирощуванні і відгодівлі.

Первісна вартість довгострокових біологічних активів станом на 01.01.2018 року становить 10288 тис.грн. Справедлива (залишкова) вартість довгострокових біологічних активів становить 7514 тис. грн.

Первісна вартість довгострокових біологічних активів станом на 31.12.2018 р., складала 12525 тис. грн., залишкова вартість становить 9693 тис. грн.

**Відстрочені податкові активи** Підприємства станом на 31.12.2018 року становлять 2039 тис.грн. - авансові внески з податку на прибуток, що буде використано в наступних звітних періодах.

**Розкриття інформації, щодо класифікації та обліку запасів та готової продукції.**

У 2018 році для ведення бухгалтерського обліку сировини, товарів, матеріалів та інших товарно-матеріальних цінностей підприємство застосовувало вимоги Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 9 „Запаси”, затвердженого наказом Міністерства фінансів України № 246 від 20.10.1999 року та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 02 листопада 1999 року за № 751/4044 із змінами і доповненнями, внесеними наказами Міністерства фінансів України. До складу малоцінних необоротних активів включалися активи вартістю до 6000 грн.

Станом на 31.12.2018р. на балансі Підприємства обліковується запаси вартістю 59 015 тис. грн. :

	<i>тис.грн.</i>	
	01.01.2018	31.12.2018
Запаси	51 069	59 015
Виробничі запаси	5227	7981
Незавершене виробництво	13590	20183
Готова продукція	32248	30850
Товари	4	1
Поточні біологічні активи	13 962	15468

Списання матеріалів проводиться на підставі актів на списання, які підписані уповноваженими особами Підприємства та затверджені в установленому порядку. Активи, що використовуються більше 1 року або нормального операційного циклу, якщо він більше року, визначаються МШП та обліковуються на Підприємстві на рахунок №22 «МШП». Аудитор зазначає, що вибуття матеріалів та МШП проводилося згідно з затвердженими актами списання матеріальних запасів.

*Обсяг розкриття інформації облік запасів на Підприємстві здійснювався в порядку, встановленому П(С)БО № 9 “Запаси”*

**Розкриття інформації щодо обліку дебіторської заборгованості.**

Визначення дебіторської заборгованості відповідає вимогам П(С)БО № 10 “Дебіторська заборгованість” та прийнятій обліковій політиці.

Порядок розкриття інформації про дебіторську заборгованість в обліку та звітності в цілому відповідає встановленим вимогам. Дебіторська заборгованість визначається активом, якщо існує ймовірність одержання Підприємством майбутніх економічних вигод і сума такої заборгованості може бути надійно оцінена.

Дебіторська заборгованість за товари, роботи та послуги станом на 31.12.2018 р. за даними фінансової звітності складає 2205 тис.грн., в т.ч Дебіторська заборгованість за товари, роботи та послуги за даними обліку - 3356 тис.грн. «-» резерв сумнівних боргів. (Нарахування резерву

сумнівних боргів здійснюється за методом застосування абсолютної суми сумнівної заборгованості на підставі аналізу платоспроможності окремих дебіторів (у відповідності п. 2.3.3. «Положення про облікову політику Державного підприємства «Чайка»)

Дебіторська заборгованість за розрахунками з бюджетом – 5 тис.грн.

Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів – 296 тис.грн.

(нарахування компенсації відсотків по кредиту)

Інша дебіторська заборгованість - 2659 тис.грн., яка складається з попередніх оплат ПАТ Київобленерго – 81,1 тис.грн., Київська обласна ЕК – 426,2 тис.грн., ТОВ Київоблгаззбут 357,7 тис.грн., ТОВ Чернігівгаззбут 106,8 тис.грн., ТОВ Торес-Н за вакуумні насоси для МТФ -63,5 тис.грн. та ін.

Інвентаризація заборгованостей Підприємства за 2018 рік проводилась не в повній мірі. На момент проведення інвентаризації в Підприємстві аудитор присутній не був, так як дата проведення інвентаризації передувала даті проведення аудиторської перевірки.

Підтвердження дебіторської заборгованості від сторонніх організацій надано для перевірки не в повному обсязі.

В зв'язку з цим, наш аудиторський висновок буде модифіковано відповідним чином.

### Розкриття інформації щодо обліку грошових коштів

Облік касових операцій ведеться згідно з «Положенням про ведення касових операцій у національній валюті в Україні», затвердженого постановою НБУ № 148 від 29.12.2017р.

Грошові кошти складають 1730 тис.грн.

Безготівкові розрахунки здійснюються Підприємством з дотриманням вимог діючого законодавства. У наявності маютья виписки банку з додатками до них, підібрані в хронологічному порядку.

### **2.) Відображення зобов'язань у фінансовій звітності.**

Облік та оцінка зобов'язань підприємства проводиться у відповідності з вимогами Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 11 „Зобов'язання”, затвердженого наказом Міністерства фінансів України № 20 від 11.02.2000 року та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 11 лютого 2000 року № 85/4306 із змінами і доповненнями, внесеними наказом Міністерства фінансів України. Вибіркова перевірка дає змогу зробити висновок, що у всіх суттєвих аспектах зобов'язання Підприємства у бухгалтерському обліку відображені у повному обсязі та відповідають розміру визнаних засобів чи витрат.

Зобов'язання Підприємства, класифікуються на довгострокові (строк погашення понад 12 місяців) і поточні (термін погашення до 12 місяців).

Інші довгострокові зобов'язання підприємства станом на 31.12.2018 року становлять 7171 тис.грн.,- заборгованість з придбання сільськогосподарської техніки у фінансовий лізинг, згідно договорів.

Поточні зобов'язання станом на 31.12.2018 р. складають 71839 тис. грн., в тому числі: Короткострокові кредити банків - 15000 тис.грн. - кредитні кошти АТ «Укресімбанк».

Поточна кредиторська заборгованість за:

- товари, роботи, послуги - 8501 тис.грн.,
- розрахунки з бюджетом - 8165 тис. грн., ( в т.ч.: зобов'язання зі сплати частини прибутку державних підприємств - 2095 тис.грн., ПДФО – 234,3 тис. грн., податок на землю 35,1 тис. грн., єдиний податок 4 групи для сільгоспвиробників – 274,5 тис грн., ПДВ 5526,1 тис. грн.),
- розрахунками зі страхування – 356 тис.грн.,
- заборгованість з оплати праці – 2052 тис.грн.
- Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами – 18209 тис.грн.

- ( в т.ч. заборгованість по форвардному договору з ПАТ «Аграрний фонд» – 18154 тис.грн.).
- Поточні забезпечення – 13516 тис. грн. (складаються з резерву відпускних 178 тис. грн. та резерву інших майбутніх витрат 13338 тис.грн.- що відповідає п.2.4.17 «Положення про облікову політику Державного підприємства «Чайка» та Наказу №213 від 30.12.2016р.) .
- Доходи майбутніх періодів -2725 тис. грн. ( в т.ч: 296,4 тис.грн. нарахування заборгованості з відшкодування відсотків по кредиту; 2428,6 тис. грн. бюджетні кошти отримані в 2012 році на капітальні інвестиції).
- Інші поточні зобов'язання 3315 тис. грн. ( в т.ч: поворотна фінансова допомога від ДП «ЗОД» 3000 тис. грн.).

Визначення, облік та оцінка зобов'язань відповідає, прийнятій на Підприємстві політиці. Вибіркова перевірка дає змогу зробити висновок, що у всіх суттєвих аспектах зобов'язання Підприємства у бухгалтерському обліку відображені у повному обсязі та відповідають розміру визнаних засобів чи витрат.

Зобов'язання визнається, якщо його оцінка може бути достовірно визначена та існує ймовірність зменшення економічних вигод у майбутньому внаслідок його погашення. Якщо на дату балансу раніше визнане зобов'язання не підлягає погашенню, то його сума включається до складу доходу звітного періоду.

### 3) Відображення складу власного капіталу.

Державне сільськогосподарське підприємство «Чайка» створено згідно з Розпорядженням Керівника Державного управління справами від 31 серпня 2000 року № 205 на базі підсобного господарства «Чайка» і підсобного сільськогосподарського підприємства «Дударків». Згідно Розпорядження керівника ДУС від 05 жовтня 2005 року №469 Державне сільськогосподарське підприємство «Чайка» змінило назву на Державне підприємство «Чайка».

Державне Підприємство «Чайка» засноване на державній формі власності та перебуває в управлінні Державного управління справами відповідно до розпорядження КМ України від 10.01.2011р. №20 «Про передачу цілісного майнового комплексу державного підприємства «Чайка».

Згідно Статуту Державного підприємства «Чайка» (нова редакція) затвердженого розпорядженням Керівника Державного управління справами від 11.11.2015р. №227 Статутний капітал Підприємства становить 66 304 468 грн. 26 коп.

Облік Статутного капіталу ведеться підприємством на балансовому рахунку №40 «Статутний капітал». Залишки по цьому рахунку відповідають даним ГК та Статутному капіталу, зафіксованому в Установчих документах.

У відповідності з вимогами Закону України «Про аудиторську діяльність», Статуту ДП, ми провели аудит достовірності бухгалтерського обліку наявності та руху власного капіталу Підприємства шляхом перевірки як засновницьких документів, так і даних первинного, аналітичного і синтетичного обліку в розрізі його фактичної структури:

- Статутного капіталу в розмірі 66304 тис. грн.;
- Капітал у дооцінках – 19432 тис.грн.;

Додатковий капітал – 60350 тис.грн. (Зміни відбулися за рахунок нарахування доходу в частині амортизації на безоплатно отримані активи (-371 тис.грн.). дооцінки картоплесховища на вартість безоплатно отриманого ремонту від ДПАТ «Укрбуд» на суму 8329 тис. грн., безоплатного отримання квартири на суму 149 тис.грн.);

- Резервний капітал – 846 тис.грн
- Нерозподілений прибуток – 22398 тис.грн. (Зміни відбулися за рахунок: отриманого прибутку Підприємства за 2018р. 4457 тис.грн. та відрахування частини прибутку до бюджету - 3343 тис.грн. і матеріального заохочення 41 тис.грн.).

Чистий прибуток за 2018р. становить 4457 тис.грн.

Проведений аудит дає нам право підтвердити правильність та адекватність визначення як загальної величини власного капіталу, його структури за переліченим вище призначення, так і достовірності його відображення у відповідних статтях Балансу (Звіту про фінансовий стан) станом на 31.12.2018 року та Звіту про власний капітал за 2018р..

#### **4) Облік фінансових результатів.**

##### **Класифікація та оцінка витрат виробництва та обігу**

Облік витрат виробництва відповідає прийнятій Підприємством обліковій політиці. Бухгалтерський облік витрат Підприємство здійснює на підставі наступних первинних документів: актів виконаних робіт, накладних, інших первинних та розрахункових документів. Витрати відображаються в бухгалтерському обліку одночасно зі зменшенням активів або збільшенням зобов'язань. Витратами звітного періоду визнаються або зменшення активів, або збільшення зобов'язань, що призводить до зменшення власного капіталу підприємства, і ці витрати достовірно оцінені.

Витрати Підприємства відображені в "Звіті про фінансові результати" за період, що підлягав перевірці, склали:

- Собівартість реалізованої продукції – 157532 тис.грн.
- Адміністративні витрати – 8623 тис.грн.
- Витрати на збут – 6944 тис.грн.
- Інші операційні витрати – 23764 тис.грн.
- Фінансові витрати – 6171 тис.грн.
- Інші витрати – 1452 тис.грн.

На нашу думку, інформація представлена в статтях у Звіті про фінансові результати (Звіті про сукупний дохід) розкрита в усіх суттєвих аспектах і достовірно відображає величину і структуру витрат Підприємства.

##### **Облік фінансових результатів.**

Облік доходу від реалізації продукції (робіт, послуг) підприємством провадиться відповідно до Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 15 „Дохід”, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 29.11.1999 року № 290 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 14.12.1999 року за № 860/4153 із змінами і доповненнями, внесеними наказами Міністерства фінансів України.

За 2018р. Чистий дохід від реалізації товарів, робіт, послуг, наведений у Звіті про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) становить 195 741 тис.грн.

Інші операційні доходи – 12178 тис.грн.

Інші фінансові доходи – 1 тис.грн.

Інші доходи – 1023 тис.грн.

Дохід визнається під час збільшення активу або зменшення зобов'язання, що зумовлює зростання власного капіталу і оцінка доходу достовірно визначена. Дохід відображається в бухгалтерському обліку в сумі справедливої вартості активів, що отримані або підлягають отриманню.

Доходи та витрати Підприємства відображені в "Звіті про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)". На нашу думку, інформація представлена в статтях у Звіті про фінансові результати розкрита в усіх суттєвих аспектах і достовірно відображає величину і структуру витрат Підприємства.

## 5) Фінансова звітність.

Відповідно до МСА №700 Фінансова звітність складена на основі даних бухгалтерського обліку Підприємства. Фінансова звітність підприємства формується з дотриманням таких принципів: автономності підприємства, безперервності діяльності, періодичності, історичної (фактичної) собівартості, нарахування та відповідності доходів і витрат (за яким для визначення фінансового результату звітного періоду зіставлялися доходи звітного періоду з витратами, які були здійснені для отримання цих доходів. При цьому доходи і витрати відображаються в обліку і звітності у момент їх виникнення, незалежно від часу надходження і сплати грошей), повного висвітлення (фінансова звітність містить всю інформацію про фактичні та потенційні наслідки операцій та подій, які можуть вплинути на рішення, що приймаються на її основі), послідовності, обачності, превалювання змісту над формою (операції обліковуються відповідно до їх сутності, а не лише виходячи з юридичної форми), єдиного грошового вимірника (вимірювання та узагальнення всіх операцій підприємства у фінансовій звітності проводиться в єдиній грошовій одиниці). Фінансова звітність справедливо та достовірно відображає інформацію згідно з визначеною концептуальною основою фінансової звітності та відповідає вимогам законодавства.

На Підприємстві фінансова звітність складалася протягом року своєчасно та представлялася до відповідних контролюючих органів.

### *Інші питання (Звіт аудитора щодо розкриття іншої інформації)*

Відповідно до проведених процедур щодо іншої інформації аудитори повідомляють про наступне:

Ми отримали і перевірили інформацію стосовно вартості чистих активів Державного підприємства «Чайка». Вартість чистих активів Підприємства станом на 31.12.2018р. складає 169330 тис. грн., що більше від зареєстрованого статутного капіталу (66304 тис. грн.).

*Коефіцієнт загальної ліквідності (покриття)* розраховується як відношення оборотних активів до поточних зобов'язань Підприємства, та показує достатність ресурсів, як Підприємства і можуть бути використані для погашення його поточних зобов'язань. Орієнтовне позитивне значення показника 1-2. Розрахований коефіцієнт вищий за оптимальне значення.

Так, значення цього показника за даними балансу Підприємства на кінець 2018р. становить 1,25; значення цього показника за даними балансу Підприємства на кінець звітного періоду становить 1,18.

Це свідчить про те, що Підприємство за рахунок наявних коштів, мобілізації боргів на свою користь та реалізації запасів і інших активів в змозі одночасно задовольнити вимоги кредиторів на 100%.

*Коефіцієнт фінансової стійкості (автономії)* показує питому вагу власного капіталу в загальній сумі засобів, авансованих у його діяльність. Значення цього показника на кінець року становить 0,68. Це свідчить про те, що Підприємство здійснює свою діяльність за рахунок позичкового капіталу на 32%.

За результатами діяльності Підприємство отримало прибуток в розмірі – 4457 тис.грн.

## Фінансові коефіцієнти підприємства

№ п/п	Показники	Формула розрахунку показника	Орієнтовне позитивне значення показника	Фактичне значення показника	
				31.12.2017	31.12.2018
1	2	3	4	5	6
1	Коефіцієнт абсолютної ліквідності	$K1 = (\text{поточні фін. інвестиції} + \text{гроші та їх еквіваленти} / \text{поточні зобов'язання і забезпечення})$	0,25-0,5	0,01	0,02
2	Коефіцієнт загальної ліквідності	$K2 = (\text{гроші та їх еквіваленти} + \text{дебітори} + \text{запаси} + \text{витрати}) / \text{поточні зобов'язання і забезпечення}$	1,0-2,0	1,25	1,18
3	Коефіцієнт фінансової стійкості	$K3 = \text{власний капітал} / \text{вартість майна (підсумок балансу)}$	0,25-0,5	0,69	0,68
4	Коефіцієнт покриття зобов'язань власним капіталом	$K4 = (\text{довгострокові зобов'язання і забезпечення} + \text{поточні зобов'язання і забезпечення}) / \text{власний капітал}$	0,5-1,0	0,44	0,47
5	Коефіцієнт рентабельності активів	$K5 = \text{чистий прибуток} / (\text{валюта балансу на початок періоду} + \text{валюта балансу на кінець періоду}) : 2$	> 0 збільшення	0,021	0,023

Коефіцієнт рентабельності активів, показує розмір чистого прибутку на одну гривню активів та характеризує, що підприємство ефективно використовувала у звітному періоді свої активи.

### Події після звітної дати

Станом на дату затвердження керівництвом річної фінансової звітності правочини, що мають суттєвий вплив на діяльність підприємства не здійснювались.

Нами отримана і перевірена інформація стосовно ідентифікації й оцінки ризиків суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства. Під час виконання процедур оцінки ризиків і пов'язаної з ними діяльності, у відповідності до вимог МСА 315 для отримання розуміння діяльності суб'єкта господарювання та його середовища, включаючи його внутрішній контроль, аудиторською компанією отримано розуміння зовнішніх чинників діяльності суб'єкта господарювання, структуру його власності та корпоративного управління, структуру і спосіб фінансування, облікову політику, цілі та стратегії суб'єкта господарювання і пов'язані з ними бізнес-ризиків, оцінка та огляд фінансових результатів, отримані запевнення від управлінського персоналу про відповідальність, встановлення і підтримання внутрішнього контролю для запобігання та виявлення фактів шахрайства.

Ми не встановили моменти приховування, змови, підробки, навмисного невідображення операцій в обліку, які є елементами шахрайства, тому аудитори мають право сприймати надану інформацію, записи і документи як достовірні.

Не змінюючи нашої думки, ми звертаємо увагу на той факт, що вплив економічної кризи та політичної нестабільності, які тривають в Україні, а також їхнє остаточне врегулювання неможливо передбачити з достатньою вірогідністю, і вони можуть негативно вплинути на економіку України та операційну діяльність Підприємства.

Хоча управлінський персонал вважає, що він вживає належні заходи на підтримку стабільності діяльності Підприємства, необхідні за існуючих обставин, подальша



нестабільність ситуації може спричинити негативний вплив на діяльність Підприємства, характер та наслідки якого на поточний момент визначити неможливо. Майбутні умови здійснення діяльності можуть відрізнятись від оцінок управлінського персоналу.

Цей Звіт не включає коригувань у зв'язку з впливом подій в Україні, які мали місце після звітної дати.

Ми не вносимо застереження до нашого висновку щодо цього аспекту.

Аудиторський звіт призначений для вказаних користувачів та не може використовуватись для інших користувачів та іншими сторонами.

### *Інші елементи.*

#### ***Основні відомості про аудиторську фірму***

Повне найменування: Товариство з обмеженою відповідальністю «Аудиторська фірма «Аудит Консалт Україна».

Скорочене найменування: ТОВ «АФ «Аудит Консалт Україна».

Свідоцтво про внесення до Реєстру аудиторських фірм та аудиторів, видане Аудиторською палатою України, №4081, видане Рішенням АПУ 13.12.2007р. № 185/5., чинне до 27.10.2022р.

Свідоцтво про відповідність системи контролю якості №0469, видане згідно рішення АПУ №293/4 від 24.04.2014р. чинне до 31.12.2019р.

Місцезнаходження: 03039, м. Київ, вул. Голосіївська, буд. 7, корп.1А, офіс 614  
тел. 044 251 47 46, факс 044 251 47 43.

#### ***Основні відомості про умови договору на проведення аудиту***

Перевірку річної фінансової звітності Державного підприємства «Чайка» у складі Балансу (Звіту про фінансовий стан) станом на 31.12.2018р., Звіту про фінансові результати (звіту про сукупний дохід) за 2018 рік, Звіту про рух грошових коштів (за прямим методом) за 2018 рік, Звіту про власний капітал за 2018 рік та Приміток до річної фінансової звітності за 2018 рік. проведено згідно з Договором про проведення аудиту фінансової звітності ДОГОВІР №05/03/ОА-19-6 від 26.04.2019р.

Період, яким охоплено проведення аудиту – 01.01.2018р. – 31.12.2018р.

Дата початку перевірки - 26.04.2019р.

Дата закінчення перевірки – 28.05.2019р.

Дата аудиторського висновку (звіту незалежного аудитора) – 29.05.2019р.

Місце проведення аудиту: Київська обл., Бориспільський р-н, с. Дударків, в.Гоголя, 62А.

Директор

ТОВ «АФ «Аудит Консалт Україна»



Т.П. Самборська

сертифікат аудитора №007645 серії А,  
виданий Аудиторською Палатою України від  
22.02.18 №355/2.

Дата видачі аудиторського висновку " 29 " травня " 2019р.